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Il 9 e il 10 Agosto a Casalvecchio e a Biccari è la volta di 

“Melodie senza frontiere”
viaggio storico e geografico del Festival Apuliae nel mondo della “canzone”, dall’aria d’opera europea al tango argentino, dalle canzoni tradizionali rumene e russe ai songs dei musical americani.  

In scena l’ensemble Apuliae diretto da Gianna Fratta, le cantanti Ida Fratta e Graziana Ruta. 

Racconto di Enrico Ciccarelli.

Le prossime due tappe del Festival Apuliae sono il 9 e il 10 agosto a Casalvecchio, in Piazza Municipio e a Biccari, in Piazza Umberto I con lo spettacolo in prima esecuzione assoluta “Melodie senza frontiere”.
Dopo i concerti che hanno celebrato le due figure di Fred Buscaglione e Domenico Modugno, è la volta di uno spettacolo originale, prodotto in Capitanata per il Festival Apuliae, ideato dal direttore artistico del Festival Dino De Palma e che sarà il racconto di un genere musicale amatissimo “la canzone”.
L’itinerario, sapientemente illustrato e condotto da Enrico Ciccarelli, porterà il pubblico dalla Francia all’Ungheria, dalla Romania alla Russia, dalla Svizzera all’Italia, dall’Inghilterra al Messico, dall’Argentina agli Stati Uniti, proponendo l’ascolto delle melodie e delle canzoni più belle del mondo occidentale: dallo yodel svizzero alle canzoni dei Beatles, dai songs di Gerswhin ai tanghi di Gardel, dalle canzoni popolari rumene e ungheresi all’aria d’opera ottocentesca, dalla canzone napoletana ai canti russi.
Il viaggio sarà un affascinante percorso, sia storico che geografico, nel mondo della “canzone”, dalle sue origini fino ad oggi.

Sul palco l’ensemble da camera Apuliae, diretto dalla nota direttrice d’orchestra foggiana Gianna Fratta e le due cantanti Ida Fratta e Graziana Ruta.

L’ingresso agli spettacoli è gratuito. Inizio spettacoli ore 21.00.

Info su www.festivalapuliae.it 
Allegati:

· Foto dei protagonisti di Melodie senza frontiere (Gianna Fratta, Ida Fratta, Graziana Ruta, Enrico Ciccarelli);

· Foto del direttore artistico.
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