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COMUNICATO STAMPA

Altre due serate del Festival Apuliae a Celenza e Casalvecchio

“Le canzoni di Ludwig”

con Giampiero Mancini, 

l’Ensemble “U. Giordano” 

Ida Fratta (soprano) e Cuneyt Unsal (baritono)

Il quarto spettacolo del Festival d’arte Apuliae è dedicato a Beethoven. “Le canzoni di Ludwig” - produzione musicale dell’Ensemble “Umberto Giordano” che sta girando l’Italia e riscuotendo ovunque ampi consensi di pubblico e di critica soprattutto dopo l’incisione discografica pubblicata dal mensile Amadeus nel dicembre del 2009 - verrà messo in scena a Celenza il 10 agosto in un contenitore culturale d’eccezione restituito alla città dopo i lunghi lavori di restauro, il Convento di San Nicola e delle Clarisse, e replicato a Casalvecchio di Puglia l’11 agosto. Protagonisti dello spettacolo saranno Giampiero Mancini, attore teatrale e televisivo, l’Ensemble “Umberto Giordano”, gruppo foggiano dalla carriera internazionale in grande ascesa, esibitosi, tra l’altro, il 30 aprile alla Carnegie Hall di New York, e i due cantanti Ida Fratta e Cuneyt Unsal.

Spettacolo originalissimo, finalizzato a raccontare il lato inedito della vita del genio di Bonn, proporrà l’ascolto di brani notissimi, da Per Elisa agli arrangiamenti per Trio dell’Inno alla gioia dalla IX Sinfonia, da tempi di Sonate come Il Chiaro di Luna, la Patetica o la Primavera a temi celeberrimi come quelli dalla Quinta Sinfonia, al fianco delle meno note canzoni beethoveniane, che rappresentano una sua produzione minore, più esattamente arrangiamenti per trio e voci delle più importanti canzoni popolari inglesi, scozzesi, irlandesi e di varie altre nazionalità. 

Un Ludwig van Beethoven inusuale, insomma, sconosciuto ai più, fresco e del tutto spontaneo e gioviale, in un genere molto lontano dalla sua produzione prevalente, eppure frutto della stessa sapiente penna. A raccontare l’anima di Beethoven sarà Gampiero Mancini, eccezionale attore teatrale e televisivo, eclettico personaggio di spettacolo, impersonando sul palco il nipote di Beethoven pronto a svelare i lati oscuri della vita dello zio appena morto.

Gioco e dialogo tra suoni e parole, “Le canzoni di Ludwig” è una produzione interamente ideata dal Direttore artistico del Festival Apuliae, il M° Dino De Palma, che fa dell’originalità delle scelte e della valorizzazione delle forze del territorio il suo tratto distintivo, per un’offerta culturale sempre accattivante, nuova e di qualità.

Sostenuto da numerosi enti pubblici e privati, tra cui spiccano il Ministero per i Beni e le Attività Culturali, la Regione Puglia, la Provincia di Foggia, ma anche l’APT di Foggia e vari sponsor privati, il Festival d’arte Apuliae è parte del consorzio 5FSS, ideato e creato per la promozione della qualità culturale del territorio e che riunisce i 5 festival più rappresentativi della Capitanata.

Le ultime due date del Festival sono in programma per il 13 agosto a Pietramontecorvino, nel Palazzo Ducale, e infine il 14 a Roseto Valfortore con lo spettacolo “Note di Celluloide”. L’ingresso è gratuito – Inizio ore 21.30.
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