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COMUNICATO STAMPA 

Con circa 7.000 spettatori, il Festival d’arte Apuliae

si afferma come uno degli eventi più interessanti dell’estate pugliese registrando ogni sera altissime presenze di pubblico
Da Lucera a Celenza, da Roseto a Pietra, da Casalvecchio a Carapelle, da Accadia a Biccari, il Festival itinerante ha portato la musica colta nei borghi della Daunia

Il Festival d’arte Apuliae nasceva sette anni fa come una scommessa difficile da vincere: portare la musica colta, sotto forma di spettacolo, nei piccoli borghi della Daunia collinare. Toccando nelle diverse edizioni paesi come Volturara, Carlantino, San Marco La Catola, Orsara, Casalnuovo, Castelnuovo, Pietramontecorvino, Celenza, Roseto, Casalvecchio, il Festival itinerante ha ambiziosamente proposto a una tipologia di pubblico varia (anche a quella non usa alla frequentazione delle sale da concerto) la musica classica, conquistando in pochi anni sia il pubblico locale, che ormai attende l’appuntamento estivo, sia quello disposto a muoversi dalle grandi città della provincia per assistere agli spettacoli sempre originali messi in campo dalla direzione artistica lungimirante e coraggiosa del maestro Dino De Palma. 

“Oggi, dopo sette anni di lavoro, al termine dell’edizione 2010 – dichiara il direttore artistico - la scommessa può dirsi vinta, non solo perché il Festival è riuscito a coinvolgere anche comuni più grandi, come Lucera, che ci ha ospitati nella splendida cornice dell’Anfiteatro augusteo, ma soprattutto perché il consolidamento del rapporto col pubblico è stato entusiasmante”. Realizzati sempre in location di grande suggestione, come anfiteatri, chiostri medievali, palazzi ducali, caratteristiche piazze, ogni sera, per undici spettacoli, la manifestazione ha infatti registrato presenze al di sopra di ogni previsione. “Non ci aspettavamo oltre 1.000 presenze a Lucera, con la chiusura dei cancelli dell’Anfiteatro per il troppo pubblico, né le quasi 1.000 persone che hanno affollato Piazza Umberto I a Biccari, con giovani e bambini seduti a terra”, ha aggiunto Dino De Palma. 
Con un totale di circa 7.000 persone, il Festival ha proposto spettacoli che hanno spaziato dalle canzoni americane con Hello, Broadway! e la voce di Nicky Nicolai, al tango con Alessandro Haber e il Quartetto Meridies, dalle canzoni di Beethoven con Giampiero Mancini, alla musica da film. 
“La forza del Festival Apuliae – spiega infine De Palma - sta nella proposta originale e appetitosa di spettacoli sempre nuovi e nel saper unire le competenze delle forze artistiche del territorio, come l’orchestra o solisti e direttori come Gianna Fratta, e l’Ensemble Giordano ad artisti di rilievo internazionale secondo formule di spettacolo appositamente create per il pubblico affezionato del Festival”.
Sostenuto da numerosi enti sia nazionali, sia locali sia sopranazionali, il Festival conta sull’appoggio di numerosi e virtuosi sponsor privati che credono negli investimenti nulla cultura anche per incentivare una filiera turistica di qualità nei bei borghi dauni, ricchi di storia, di arte e di bellezze naturali.
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